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Compte-rendu du CONSEIL D’ADMINISTRATION 
du Lundi 18 mars 2024 

 
 
Ont répondu présents : 
Chantal Bauer, Françoise Bertrand, Marie-Claude et Philippe Chopin, Patrick David, Monique Eyraud, 
Michelle Faure, Gilbert Frey, Bernard Gicquel, Christine Greselin, Pascal Hérisson, Etienne Houis, Jean-
Emile Joubert, Christiane Redouté, Anne Venet, Nicole Vernadat. 
 
Début de la séance 17h30 :  
 
 

Ordre du jour : 
 

- Un point sur l’avancée des prochains évènements 
- Un point sur les séjours 
- Un point sur la trésorerie 
- Un point sur les demandes de subventions 
- Questions diverses 

 
1- Les évènements futurs : 

 
 PROJET BRICHERASIO : 

38 italiens ont répondu présents à l’invitation de la mairie de Chorges pour fêter les 25 ans du 
jumelage. On attend des précisions pour l’organisation. Une très prochaine réunion va avoir lieu. 
 

 Projet J.O. Chorges Terre de Jeux : le samedi 22 juin 2024 de 14h à 17 h 
Chantal, Jean-Emile – Michelle et Nicole ont été reconnaitre sur le terrain pour savoir 
comment on peut organiser une petite course d’orientation dans le Parc des Moulettes. Nicole a 
récupéré le matériel de la BNPA .. Il faudra juste 2/3 boussoles supplémentaires. Pour la carte 
nous devons nous revoir prochainement pour élaborer notre parcours. Une personne a été 
embauchée par la mairie pour gérer tous les projets des associations qui ont répondu 
présentes. 
 

 FETE DE LA ST VICTOR : le 21 juillet 2024 
Etant donné que la Fête de la Rando est le week-end d’après, nous laissons la décision à nos 
animateurs en Comité de Pilotage pour y participer. 
 

 FETE DE LA RANDO CATURIGE 2024 : Dimanche 28 juillet 2024 
C’est la Station de Réallon qui nous accueillera. S’il y a mauvais temps nous pourrons avoir accès 
à la salle hors sac. Le matériel sera fourni par la commune de Chorges : il faudra donc encore 
cette année des voitures avec 2 remorques et des sentinelles de nuit. Philippe et Marie-Claude 
seront de faction. Merci à eux ! 
Il serait souhaitable d’installer les barnums au plus près des mélèzes afin de profiter de 
l’ombre… 
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A propos des petits cadeaux distribués aux randonneurs, nous écoulerons ce qu’il reste en 
ajoutant quelques bricoles. 
A propos de Rousset, Michelle a enfin rencontré la mairesse, qui serait très contente que la 
fête de la Randonnée Caturige se fasse sur son territoire l’an prochain. Elle pense que c’est 
possible, il faut juste prendre RDV avec elle cet automne pour nous organiser !... 
Une proposition a été faite de mettre un peu de musique lors de la fête afin que ce soit un peu 
plus festif … c’est à l’étude mais ce n’est pas évident !... 
 

 A propos des séjours : 
1. CAVALAIRE : 24 personnes y participeront – tout est bon ! 
2. AUVERGNE : 20 personnes feront le tour du Puy de Dôme et du Puy de Sancy du 3 au 7 juin 2024.  
3. BUFFERE : Déjà complet, il aura lieu les 4 et 5 juillet 2024 
4. ITALIE : 13 sont déjà inscrites, il reste 2 places. Il se fera du 16 au 20 juillet 2024. La 

déclaration a été faite également à la FFR. Merci à Nicole pour la déclaration !! 
5. MALJASSEY	: organisé par Eliane et Didier. 
6. LE	PIC	TURBAT : Bernard Robin  
7. THABOR : Pierre Doussineau. 

 
Un séjour est en cours de confection pour juin 2025 : 7 jours de randonnées culturelles en 
Bretagne avec Michelle et Patrick. 

 
 A propos de la Trésorerie : 

Les 2 trésoriers ont pu suivre deux formations proposées par ADELHA. Ils ont bien apprécié. A 
ce jour, le solde disponible est de 1 900 euro sur nos frais fixes…. Même s’il y a beaucoup plus 
sur notre compte !!!! 
 

 A propos des Subventions : 
Notre présidente a fait toutes les demandes y compris le FDVA. Elle a suivi aussi une formation 
sur le montage des subventions auprès du CDOS 05 mais cela n’a pas répondu à ses attentes. Par 
contre, ils nous ont suggérés de rectifier nos statuts qui ne seraient pas conforme à propos des 
dates de l’exercice comptable. A étudier pour la prochaine AG suivie d’une AG extraordinaire ! 
 

 Questions Diverses : 
1- A la demande de Jean Jorion pour des stages de Sécurité Routière : Nicole s’est renseignée : 

cela coûte 350 euro pour 30 personnes pour une ½ journée. Il est possible d’avoir une prise 
en charge à 100% en demandant des aides. La demande est à faire en septembre ! 

2- La Foire Expo à Gap : A noter pour ceux qui sont disponibles pour tenir le stand du CDRP05 – 
du 4 au 12 mai 2024.  

3- Assemblée Générale 2024 : elle sera le samedi 16 novembre 2024. Christine est chargée de 
réserver à Notre Dame du Laus. Christiane propose un groupe de musiciens de Prunières qui 
pourrait animer l’après-midi. Nous pouvons leur donner 300 € + le chapeau. Attention à la 
SACEM !  

4- Le stage PSC1 s’est très bien déroulé. Il y avait 4 mannequins ! A renouveler l’an prochain ! 
5- LES	 20	 ANS	 DU	 CLUB : Ils auront lieu à la salle des fêtes de Chorges le Dimanche 28 

septembre 2025. Christine a envoyé un mail pour mettre en valeur les idées de chacun d’entre 
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nous pour faire la fête… Elle n’a pas eu beaucoup de réponses. Elle va relancer ! 
6- A	propos	de	l’entretien	des	Sentiers	de	la	Commune	: Il est prévu du 23 avril à fin juin ; le 

comité de Pilotage va en tenir compte. Il est souhaité de faire le plus de sentiers possibles 
suivant le nombre d’inscrits afin que cela ne prenne pas trop la place de randonnées. 
Il a été acheté de la peinture jaune à l’huile car l’autre ne résiste pas trop. Il est prévu de 
faire affuter les outils. 

7- Création d’un nouveau sentier des enfants à la Grande Ile en partenariat avec les enfants du 
Centre de Loisirs et nos 4 mousquetaires du Club de Rando Caturige ! 

8-  
Le Conseil d’Administration s’est terminé vers 19 h 30. 
 
Le prochain aura lieu le lundi 24 juin 2024 à 17 h 30. 
 

Fait à Chorges 
le 30 mars 2024 

 
 
 
 

 

 
 
Patrick David – Michelle Faure 
Secrétaires 

 
 
Nicole Vernadat 
Présidente du Club de Randonnée 
Caturige 


